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Student Satisfaction Survey (Arts, Science, BBA, BCA) 

(2023-24) 

Introduction: 

Instructions to fill the questionnaire: 

1. All questions should be compulsorily attempted 

2. Each question has five responses, choose the 

appropriate one. 

The responses given by the students for the 

questionnaire provided to the students are given 

below: 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Interpretation: The responses from male student were 51.5% and from female student it 

was 48.5% 

Interpretation: All the students have answered the survey for the first time 
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Interpretation: The question on how much syllabus was covered in the class, to this question 

53.55% students responded that 85-100% and 29.3% students responded that 70-84% syllabus was 

covered in class 

Interpretation: The question was asked to the students about teachers preparation for the 

classes, 49.5% responded teachers are prepared thoroughly while 46.5% students said that 

teachers prepared satisfactorily 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Interpretation: 69.7% students responded that teachers are always effective in the 

communication with them 

Interpretation: The students were questioned about assignment performance discussion 

by teachers. Majority (70.7%)of the students said that their performance in assignments 

was discussed with them. 



 

 

 

 

 

 

Interpretation: Majority of the students said that  the teaching and mentoring process in the 

institution facilitates in their cognitive, social and emotional growth. 

Interpretation: Majority 58.6% students said that the Institute provides them multiple 

opportuniities  to learn and grow in their career. 



 

 

 

 

 

Interpretation: Majority 78.8% of the students have agreed that the mentor teacher does a 

necessary follow up of the assigned task  

Interpretation: Majority of the students have responded that their teachers illustrate the concept 

through examples and applications. 



 

 

 

 

 

Interpretation: Majority of the students strongly agreed that their teacher encourages them to 

participate in extracurricular activities. 

Interpretation: 81.8% students have responded that their teachers communicated with them 

exam form, ABC ID, result related information everytime. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Interpretation: Majority of the students strongly agreed that the overall quality of teaching 

learning process in the institute is very good. 

Interpretation: 46.5% students found the infrastructural facilities in the college excellent while 34.5% 

students found the facilities to be very good 




